

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 декабря 2022 г. № 465 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в Порядок проведения органами исполнительной власти Республики Дагестан процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в Порядок проведения органами исполнительной Республики Дагестан процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Дагестан, утвержденный постановлением Правительства Республики Дагестан от 29 мая 2014 г. № 246 «Об организации проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Дагестан и экспертизы нормативных правовых актов Республики Дагестан в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 10, ст. 578; 2016, № 3, ст. 128; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 12 мая, № 0500201605120016; 20 декабря, № 0500201612200014; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 3 октября, № 05002004698; 24 декабря, № 05002005098; 2022, 17 ноября, № 05002010000), изменение, изложив абзац второй пункта 28 в следующей редакции:

«В отношении проектов актов, указанных в пункте 33, а также проектов актов, регламентирующих порядок предоставления субъектам предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, из республиканского бюджета Республики Дагестан, срок проведения публичных консультаций должен составлять не менее 5 рабочих дней.».



А. Абдулмуслимов